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1. semester

2. semester

3. semester

4. semester

5. semester

6. semester

7. semester

8. semester

9. semester

10. semester

11. semester og mer
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Mann

0% 25% 50% 75% 100%

67%

33%

8

4

 

Bachelorstudent

Masterstudent

Basinmaster

Utveklingsstudent

Annet
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Hvilket semester er du på?
 

Hva er ditt kjønn?
 

Er du ...?
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Veldig god

God

Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Veldig god
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Veldig dårlig
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Ja, de var absolutt nødvendige

De var greit å ha, men jeg kunne klart meg uten

Nei, de var ikke nødvendige

Det var ikke noen forkunnskaper anbefalt

Jeg tok kurset uten å ha de anbefalte 
forkunnskaper
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Samsvaret mellom emnets innhold og emnebeskrivelsen var
 

Samsvaret mellom arbeidsmengden i forhold til emnets omfang (studiepoeng) var
 

 
     Mener du at de anbefalte forkunnskaper var nødvendig?
   
 

 
     Er det forkunnskaper du har savnet?
   

Er du ...? - Annet
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Ja, i fysikk

Ja, i matematikk

Ja, i kjemi

Ja, i biologi

Ja, i ...

Nei
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Alltid

Nesten alltid

Vanligvis

Sjelden

Aldri
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Har du fulgt forelesningene?
 

Har du forberedt deg til forelesningene?
 

      Er det forkunnskaper du har savnet?
     - Ja, i ...

Har du utfyllende kommentarer til emnebeskrivelse og/eller forkunnskaper?

Lurt å ha kommet litt ut i geologistudiet, for bedre å forstå de ulike prosessene
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Nei
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Ja

Nei

Kunne vært bedre

Det fants ingen endringer i planen
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Veldig bra

Bra

Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Har forelesningene gitt deg større innsikt i faget?
 

Ble endringer i planen annonsert tydelig? (f. eks. bytting av tidspunkt eller rom,
avlysning)
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Inspirerende
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Engasjerende
 

Har du utfyllende kommentarer til forelesningene?

Veldig bra at det ble skrevet mye på tavla. Gjorde at en fikk bedre tid til å skrive notater, og en fikk med seg mer.

Forelesningene var veldig lærerike og spennende å følge.
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Veldig bra

Bra

Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Veldig bra
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Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Veldig bra

Bra

Ok
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Veldig dårlig
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Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Pedagogisk
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Strukturert
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Kontakt med studentene
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Veldig bra

Bra

Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Veldig bra

Bra

Ok
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Veldig dårlig
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Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Informasjon på min side
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Forberedelse av timen
 

Hvordan var nivået av forelesningen (Foreleser)?
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Altfor høy

Høy

Passelig

Litt for lav

For lavt
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Alltid

Nesten alltid
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Hvordan var tempoet av forelesningen (foreleser)?
 

Har du deltatt i øvelsestimene?
 

Var oppgavene klar og tydelige?
 

Har du utfyllende kommentarer til undervisningen (foreleser )?

Vi lærte mye av foreleser da han skrev på tavlen, og alltid gikk gjennom ting flere ganger hvis noen hadde spørsmål. Han
sørget for at vi forstod det han foreleste om.
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Alltid

Nesten alltid

Vanligvis

Sjelden

Aldri
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Nesten alltid
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Nei
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Var det tilgang til assistanse når det oppsto problemer?
 

Har labøvelsene/seminarene/øvelsestimer gitt deg større innsikt i faget?
 

Blitt endringer i planen annonsert tydelig? (f. eks. bytting av tidspunkt eller rom,
avlysning)
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Ja

Nei

Kunne vært bedre

Det fants ingen endringer i planen
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Hvordan var lederen av labøvelser i forhold til de nevnte kriteriene? - Inspirerende
 

Hvordan var lederen av labøvelser i forhold til de nevnte kriteriene? - Engasjerende
 

Hvordan var lederen av labøvelser i forhold til de nevnte kriteriene? - Pedagogisk
 

Har du utfyllende kommentarer til labøvelsene/seminarene/øvelsestimer?

Det burde vært flere assistenter.

Vi måtte vente lenge til å få hjelp.

De kunne kanskje vært litt mer variert.
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Hvordan var lederen av labøvelser i forhold til de nevnte kriteriene? - Strukturert
 

Hvordan var lederen av labøvelser i forhold til de nevnte kriteriene? - Kontakt med
studentene
 

Hvordan var lederen av labøvelser i forhold til de nevnte kriteriene? - Informasjon på
min side
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Bra
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Hvordan var lederen av labøvelser i forhold til de nevnte kriteriene? - Forberedelse av
timen
 

Hvordan var informasjonen på forhånd?
 

Var feltundervisningen engasjerende?
 

Har du utfyllende kommentarer til lederen av labøvelsen/øvelsestimen/seminaret?

Vi fikk noen ganger forskjellige svar fra de forskjellige assistentene for samme spørsmål og det var litt forvirrende.
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Hvordan var sikkerheten under kurset?
 

Var feltkurs/ekskursjoner godt forberedt?
 

Har feltkurset/ekskursjonen gitt deg større innsikt i faget?
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Nei
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For stor

Passelig

For liten
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Bra

Ikke bra
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Hvordan var gruppestørrelsen?
 

Hvordan var arbeidsbelastningen under feltkurset?
 

Hvordan var innkvarteringen?
 

Hvordan var pensumboken/kompendiet? - Klarhet
 

Hvordan var innkvarteringen? - Ikke bra

Har du utfyllende kommentarer til feltkurs/ ekskursjoner?

Utrolig flott opplevelse, og spennende å kunne jobbe litt på egenhånd

Veldig bra med feltkurs så tidlig på året. Det er lettere å forstå det som blir forelest om når en har sett det før i felt
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Hvordan var pensumboken/kompendiet? - Tekst
 

Hvordan var pensumboken/kompendiet? - Bruk av figurer og diagrammer
 

Hvordan var det skriftlige materiellet til feltkurs/ekskursjonen?
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Kanskje

Nei
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     Har undervisningen gitt inspirasjon til videre studier i faget?
   
 

Har emnet som helhet gitt deg større innsikt i faget?
 

Hvis du kunne gi karakter for emnet i sin helhet, hvilken karakter hadde du gitt?
 

Har du utfyllende kommentarer til det skriftlige materiellet/pensumboken?

Pensumboken burde blitt mer brukt i undervisningen. Det er den anbefalte litteraturen som er mest brukt.

Har nesten ikke benyttet meg av pensumboken. Mye bedre å bruke "Brelære", "sjeldne jordarter" og notater fra forelesninger,
for å lære seg stoffet.

Brukte ikke pensumboken så mye, brukte mest brelære og forelesningsnotater
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A  fremragende

B      meget god

C      god

D      nokså god

E       tilstrekkelig

F       ikke bestått
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Noen svar
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Språk
 

Distribusjonstype
 

Samlet status
 

Har du utfyllende kommentarer til emnet som helhet? Dette er det siste tekstfelt.
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